

Уважаемые жители избирательного округа № 13 муниципального образования город Нефтеюганск!

В соответствии с регламентом Думы города Нефтеюганска статьи 58 главы 10 предоставляю вам отчет о проделанной работе депутата думы города Нефтеюганска VI созыва Галиева Рафаэля Флоритовича за 2018 год.

С 2011 года я являюсь депутатом Думы города Нефтеюганска. В отчетном году я, как депутат, продолжал работу по решению следующих целей и задач: благоустройство и озеленение 11 и 116 микрорайонов, решение проблемы сноса ветхого, аварийного, а также непригодного для проживания жилья.

Для решения данных задач сделано следующее:

По каждому обращению граждан проведена индивидуальная работа, и оказана реальная помощь жителям. В результате проведенной работы в летний период 2017 года специалистами ДЖКХ проводятся обследования дворовых территорий, с целью определения комплекса требуемых работ. Все вопросы, обозначенные гражданами в своих заявлениях, касающиеся благоустройства территории избирательного округа, направлены мной в администрацию города для включения в План благоустройства города на 2019 год. Кроме того, я являюсь председателем комиссии по городскому хозяйству Думы города, вопросы благоустройства города, в том числе по обращениям граждан держится на контроле, регулярно рассматривается на комиссиях, был вынесен на заседание Думы.

Работа по решению проблемы сноса ветхого, аварийного, а также непригодного для проживания (фенольного) жилья ведется мной с момента начала депутатских полномочий. Так, в 2012 году по моей инициативе и при моем непосредственном участии вопрос о восстановлении реализации целевой программы «Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками» на уровне субъекта Российской Федерации – Ханты-Мансийского автономного округа – Югры был вынесен в Думу, получена поддержка депутатов. В декабре 2012 года было направлено депутатское обращение в округ. Также, поручено администрации города Нефтеюганска провести соответствующие экспертизы домов из сформированного перечня на предмет содержания в них фенола, формальдегида и других вредных для здоровья веществ, для обращения в территориальном отделе в городе Нефтеюганске, Нефтеюганском районе и городе Пыть-Яхе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ХМАО – Югре за счет бюджетных средств, выделенных на лабораторные обследования аварийных домов в соответствии с протоколом бюджетной комиссии №3 от 12.11.2012.

Жителям 11-х микрорайонов оказывается юридическая помощь в подготовке документов для подачи исковых заявлений в суд о предоставлении вне очереди жилья на условиях социального найма. Решениями суда подобные исковые требования всегда удовлетворяются, суд обязывает администрацию Нефтеюганска предоставить равноценные жилые помещения на условиях социального найма. На текущий момент вынесено более 70 решений суда об обязанности администрации города Нефтеюганска предоставить благоустроенное жилье взамен непригодного.

Вопрос расселения и сноса ветхих, аварийных, фенольных домов находится под моим постоянным контролем, осуществляется в рамках депутатских полномочий.

Для более тесного взаимодействия депутата с избирателями с апреля 2011 года совместно с депутатами соседних избирательных округов организована работа общественная приемная депутатов, телефон 510-393. С июля 2018 года общественная приемная располагается в новом помещении во 2-м микрорайоне, зд. 32. Специалисты общественной приемной ведут ежедневный прием с 9-00 до 12-00 и с 14-00 до 18-00 кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. Вам всегда будет предоставлена помощь высококвалифицированного юриста и специалистов общественной приемной.

В ходе личных приемов и коллективных встреч с избирателями было выявлено множество проблем округа. На этой основе составлен план, по которому работают сотрудники общественной приемной. За 2018 год мной принято более 70 человек на личном приеме. Из них большая часть вопросов решены в пользу обращавшихся, но много вопросов еще остается нерешенными.

Для решения проблем избирательного округа и личных вопросов граждан мною было направлено множество запросов и писем в органы исполнительной власти всех уровней, в организации и предприятия города.

Кроме того в мой адрес поступают обращения, в которых содержатся факты нарушения действующего законодательства. Так как согласно муниципальным правовым актам (Устав, Регламент, Положение о комиссиях Думы города Нефтеюганска), регулирующим полномочия и порядок деятельности депутата Думы города и работу органов Думы, не установлено полномочие депутата или комиссий Думы проводить расследование по фактам, содержащим, со слов заявителей, состав правонарушения или преступления, для этого существуют органы прокуратуры, полиции, то такие обращения были направлены по подведомственности в правоохранительные органы для принятия мер.

Неотъемлемой частью моей работы как депутата является работа в Думе города Нефтеюганска, где я, прежде всего, представляю интересы моих избирателей. В Думе города существует пять постоянно действующих комиссий.

Я являюсь председателем комиссии по городскому хозяйству. Данная комиссия осуществляет свою деятельность по следующим направлениям:

- вопросы, касающиеся деятельности жилищно-коммунального хозяйства города, в том числе деятельность управляющих компаний и ТСЖ на территории города;
- жилищная политика;
- вопросы градостроительства;
- вопросы энергетики и энергоснабжения;
- по поручению Думы города решение иных вопросов, относящихся к ведению комиссии.

В 2018 году на заседаниях данной комиссии рассматривались и решались вопросы, связанные с благоустройством города, о расселении граждан, проживающих в приспособленных помещениях, расположенных в строениях, не отнесенных к жилым помещениям (балках), об очередности граждан, принятых на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых на условиях договора социального найма, при администрации города Нефтеюганска, о ходе подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства города к работе в осенне-зимний период 2018-2019 годов, о реализации Федеральной целевой программы «Жилище» в городе Нефтеюганске, о реализации долгосрочной целевой Программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Нефтеюганске», о расселении граждан, проживающих в аварийном жилье, о мероприятиях, проводимых администрацией города в целях развития жилищного строительства на территории города Нефтеюганска, о перспективах развития федерального законодательства по энергоэффективности на территории города Нефтеюганска,о реализации долгосрочной целевой Программы города Нефтеюганска «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Нефтеюганска», и другие острые проблемы.

Уважаемые избиратели, приглашаю вас проявить активность и инициативу в решении насущных проблем, только совместная работа избирателя и депутата может привести к положительным результатам. В очередной раз приглашаю всех жителей округа обращаться в общественную приемную за консультацией и решением возникающих проблем. Для инвалидов и людей пожилого возраста предусмотрены выездные приемы по личным вопросам, а также ждем ваши предложения, обращения, заявления и жалобы по адресу: 2 микрорайон, здание 32, телефон 510-393, 89505150393, e-mail: priemnaya_deputat@mail.ru. Наши двери всегда открыты для вас.

С уважением, депутат Думы города Нефтеюганска 6 созыва по избирательному округу № 13 Галиев Р.Ф.

